

## 洛阳·城事

汗水一蜚眼 心里一慌乱  
他的手掌竟被钢钉射穿

图①汗水蜚眼睛，  
装修工将约7厘米的钢钉射入手掌

图②消防队员帮忙  
剪掉钢钉钉帽  
(图由通讯员提供)

□记者 申利超 通讯员 韩登

一名装修工用射钉枪装修时，因天热汗水流到眼睛中，一个不留神，一根长约7厘米的钢钉射入了手掌。经过消防队员和医生的处置，钢钉被顺利取出。

张师傅是一名装修工，8月3日，他和工友在高新区一个工厂内用射钉枪装修，由于天气太热，身上的汗水一直往下流，他们要不停地擦脸上的汗，才不会被遮住视线。

据李师傅回忆，当日16时许，他们正在干活时，张师傅额头上的汗珠流入眼睛中，他的眼睛被蜚得睁不开，眨了一下眼睛的工夫，射钉枪连续射出了两根钢钉，其中一根射到张师傅手掌上。

“张师傅的左手手掌边缘被射穿，手背上露出了近2厘米的钉头。”张师傅的工友李师傅说，他听到一声惨叫，发现张师傅受伤后，赶紧和其他工友一起，将张师傅送到医院救治。

“可能由于钢钉射出的速度太

快了，张师傅的手上竟然没有流血。”李师傅说，他们用的钢钉约7厘米长，上面有倒刺，还有钉帽，只能顺着它射入的方向，才能拔出来。

医生根据李师傅提供的信息，试图用医用钳子将钉帽剪掉，然后顺着钉子射入的方向，将其拔出来，但由于钉子太坚固，医用钳子无法将其剪断。

17时许，在医生建议下，李师傅拨打119求助。很快，涧西区消防大队太原路中队的消防队员带着断电钳赶到医院，发现张师傅手掌受伤的部位已经肿胀起来，必须尽快将钢钉取出。

在医生的指导下，消防队员让张师傅闭上眼睛，舒缓他的紧张心理，一名消防队员轻轻固定钉子，另一名消防队员用断电钳剪钉帽。

“钉帽被剪掉后，医生顺利将钢钉取出，经过检查，张师傅手掌内没有残留钢钉的倒刺。”李师傅说，当天18时许，经过医生的治疗，张师傅离开医院回家静养。

## 温馨提醒

据消防人员介绍，射钉枪的钢钉伤人事故，大部分是由于钢钉打到硬物上，然后反弹出来伤人的，像这样直接射伤人的事故还比较少见。一旦发生事故，被钢钉射伤，市民千万不要自己硬往外拔，要第一时间到医院救治或者报警求助。

消防人员提醒市民，使用射钉枪装修时，操作师傅一定要做好防护措施，射击的基体必须坚实稳固，并且能够抵挡射钉枪的冲击力；发现射钉枪出现问题时，一定要及时取出射钉枪检修，不要随意敲打；使用中，如果遇到卡钉，一定要使射钉枪保持原位置不动，持续一段时间后再移动射钉枪。

消防人员称，射钉枪操作有一定危险性，且射钉枪不能作为玩具使用，使用前一定要先了解它的性能，使用后要将射钉取出，然后对射钉枪进行保养维护。

## 比天气更“热”的是他们的心

一封来信牵动5名热心人的心，让他们时隔48年友情再续

□记者 丁立 社区助理记者 季青 通讯员 闫洁 实习生 黄渊鸽

张延安是谁？在此之前，徐家营邮政所的工作人员并不知情。近日，一封特别的来信，让他们肩负起“寻找张延安”的使命。经过几天忙碌，张延安找到了！正是他们的帮忙，让两个时隔48年的老同学再相聚。

7月13日，邮递员刘丽红正在所里分拣信件，一封与众不同的来信引起了她的注意，信是寄给“辛店镇邮政局负责人”的，落款为“荥阳市国有资产管理局”。

“辛店镇邮政局”早就不存在了，其辖区已纳入徐家营邮政所管理，当时，包括负责人在内的徐家营邮政所5名工作人员一商量，便把信拆开了。

信是一个叫王书祥的人写来的，他恳请邮政局的负责人帮他寻找失散48年的老同学张延安，信中还夹有一封转给张延安的信。他们初步推断，张延安应是一位六七岁的老人。

那几天，天热得连空气都发烫，投递员们来往奔波，逢人就打听，可一直没有消息。正常的信件投递两个班

次，找不着人就可以退信。

然而，刘丽红心有不甘，她来到5111厂家属区，在这里，打听到有一个叫张延安的人，并通过警务室和物业公司，查到了他的住址和联系方式。

张延安拆开那封信时，一时间老泪纵横。

随后，张延安按信上的电话号码联系上了王书祥。18日，张延安在洛阳晚报记者的陪同下来到徐家营邮政所，专程表达谢意。“谢谢你们，让我们老同学时隔48年再相聚！”张延安说。

吕树林：  
用真心换你信任

□本报记者 范瑞 实习生 陈露 文/图

## ■人物简介

姓名：吕树林

职业：中华联合财产保险股份有限公司洛阳中心支公司党委书记、总经理

最幸福的事儿：公司业绩不断增长，员工体会到工作的快乐

最遗憾的事儿：有时对员工过于严厉，包容性不够



吕树林在指导员工工作

今年51岁的吕树林出生在湖北咸宁。1981年，他应征入伍，在驻洛某部开始了他的军旅生涯。

考入军校，成为河南省新闻摄影协会、洛阳市摄影家协会常务理事，表现优异的吕树林一步一个脚印。1998年从部队转业时，吕树林可以进入政府机关，成为一名端着铁饭碗的公务员。但是，吕树林出乎意料地选择了一个极富挑战性的行业——保险行业。这个对专业性、技术性要求极高的行业，对于拿了17年笔杆子的吕树林来说，无疑是个大挑战。但身为军人的吕树林通过不断学习和历练，啃下了这块硬骨头。

2009年，保险行业因全球金融危机受到严重冲击。2010年12月，吕树林临危受命，担任中华联合财产保险股份有限公司洛阳中心支公司副总经理。

临危受命，吕树林带领员工，杀出了一条血路。他用一周时间，走遍了洛阳公司所辖县(市)中的10个下属机构，与一线员工面对面进行深入沟通，了解他们的困难及疑问，并为他们加油打气，使公司各项业务逐步恢复提升。

2011年，一场暴雨灾害中，公司一名客户的车库被淹，十几辆公务用车被泡水中。接到报案后，吕树林第一时间赶到受灾单位安抚客户，同时请示分公司迅速启动快速理赔绿色通道。这一系列举动，赢得了客户的高度赞扬。

2012年7月5日，吕树林任中华联合财产保险股份有限公司洛阳中心支公司党委书记、总经理。在工作中，吕树林始终坚持的一个信念是“把客户当亲人”。

保险业是一个人员流动性大的行业，但吕树林的团队中，有不少员工跟随他5年以上。

“只有真心实意对员工好，处处为他们着想，员工才能看到你的真心，踏踏实实跟着你干。”吕树林说。

■人物心声：做一件事，就要投入百分之百的热情和精力，只要踏踏实实、认认真真做事，就一定能够获得成功。

■记者感言：在采访过程中，吕树林接到顾客的电话，便立刻中断采访，为客户解决问题。时时刻刻，他都把客户摆在第一位，作为团队领头人，他始终以身作则，用真诚的心打动身边每一个人。